

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
в Одеському національному університеті
імені І. І. Мечникова

Трансформація геоекономічних та політичних конфігурацій у світі, нові виклики світовій та національним економікам в умовах глобальної пандемії COVID-19 та агресії Росії, висувають принципово нові, більш високі вимоги до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Міжнародні економічні відносини», адже необхідно забезпечити не лише якісну освіту у рамках обраної спеціальності, але й сформувати уміння та навички для здійснення випускниками професійної діяльності в принципово нових умовах функціонування України та світової спільноти. Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова повністю відповідає цим новим викликам.

Слід зазначити, що зміст та структура освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» відповідають предметній області спеціальності «Міжнародні економічні відносини», є логічними та системно побудованими. У проекті нової освітньо-професійної програмі, яка представлена на офіційному сайті ОНУ імені І. І. Мечникова, освітні компоненти всіх циклів формують цілісну систему підготовки магістрів. Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, які володіють поглибленими знаннями і розвиненими навичками, що дозволять їм гідно конкурувати на ринку праці завдяки сформованим компетентностям з розв'язання завдань та проблем у реалізації міжнародних зв'язків на різних рівнях.

Особливу цінність у запропонованій ОПП має її чітка спрямованість на формування інтегральної компетентності здобувачів, яка полягає у здатності випускників виявляти та розв'язувати складні задачі і проблеми, генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин, що передбачає

проведення студентами власних досліджень. Формування цієї компетентності досягається під час виконання студентами курсової роботи (ОК 7), проходження студентами науково-дослідної практики (ОК 9), підготовкою та захистом магістерської роботи (ОК 11).

Аналіз представленої документації дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців у сфері міжнародних економічних відносин та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає всім сучасним національним та міжнародним вимогам, має чітке професійне спрямування та забезпечує високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

професор кафедри міжнародних економічних відносин,
декан економічного факультету Донецького національного
університету імені Василя Стуса,
доктор економічних наук, професор

Т. В. Орехова

Тігітис Орехова завідує



ТОВ "ТГМАКРА"

Код за ЄДРПОУ: 40070432

Місцезнаходження: 65058, м. Одеса, вул. М. Говорова, буд.7, оф.7-2

Рецензія-відгук
на проєкт освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

ТОВ "ТГ МАКРА" є однією із провідних компаній Півдня України. Компанія протягом останніх років динамічно розвивається в аграрному секторі Одеського регіону, а також надає широкий спектр аналітичних послуг у сфері міжнародного інвестування та залучення іноземного капіталу в агропромислові підприємства України.

Саме тому ТОВ "ТГ МАКРА" є зацікавленою у працевлаштуванні фахівців, які мають необхідні професійні компетентності та здатність проводити власні дослідження, результати яких сприятимуть підвищенню ефективності діяльності компанії. Проєкт рецензованої програми повністю відповідає цим вимогам. Зокрема, в ньому запропоновано виконання студентами курсової роботи з дуже важливої тематики: «Актуальні проблеми світового господарства і міжнародних економічних відносин». Виконання цього компоненту освітньої програми дозволить студентам, які на програмі бакалавра не мали досвіду дослідницької роботи, отримати його під час навчання у магістратурі та досягнути результату навчання зазначеного у ПРН 14: «Презентувати результати власних досліджень шляхом підготовки наукових публікацій і апробацій на наукових заходах».

Слід також підтримати впровадження в програму нових обов'язкових дисциплін - «Міжнародна логістика» та «Міжнародний інвестиційний менеджмент», що безумовно покращить професійні компетентності випускників магістерської програми з «Міжнародних економічних відносин».

Таким чином, аналіз проєкту освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє зробити висновок про те, що вона повною мірою відповідає сучасним вимогам бізнесу в Україні та Одеському регіоні, і має бути реалізованою в ОНУ імені І. І. Мечникова.

3.05.2022 р.

Директор ТОВ "ТГ МАКРА"



М. М. Раздорожний



Рецензія
на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
в Одеському національному університеті
імені І. І. Мечникова

ТОВ «Старк Шіппінг» є провідною компанією Півдня України, яка постійно та динамічно розвивається в сфері організації морських перевезень, фрахтування та агентування суден, а також надає широкий спектр фінансових та логістичних послуг компаніям України, Європи, Північної Америки та Азії.

ТОВ «Старк Шіппінг» є зацікавленим у працевлаштуванні висококваліфікованих фахівців з питань надання логістичних послуг та інвестиційної діяльності. Саме таких фахівців, згідно моніторингу реалізації освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», готує ОНУ імені І. І. Мечникова.

Основними перевагами оновленої ОПП є те, що в ній враховані головні побажання ТОВ «Старк Шіппінг», а саме: додано вкрай важливу для економічній діяльності в Одеському регіоні дисципліну «Міжнародна логістика»; важливу для підготовки фахівців у сфері інвестицій дисципліну «Міжнародний інвестиційний менеджмент»; збережено науково-дослідну спрямованість ОПП завдяки збереженню в ній курсової роботи та науково-дослідної практики; додано низку професійно-орієнтованих дисциплін за вибором студентів.

Саме тому ми вважаємо, що програма з підготовки магістрів зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає самим високим міжнародним стандартам та розраховуємо на працевлаштування її випускників.

10.05.2022



Фінансовий директор
ТОВ «Старк Шіппінг»
К.е.н., доцент

О.В. Копилова